



**Звичайні
люди**

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗВИЧАЙНІ ЛЮДИ»

Місце знаходження юридичної особи: 61166, Харківська обл., місто Харків, вул. Серпова, буд. 4, офіс 219

к.т.+38-050-300-67-74, +38-099-277-22-55 e-mail: vovk21021984@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера

**на освітньо-професійну програму «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця

Важливою умовою розвитку, реалізації та підвищення якості психологічної науки в Україні є підготовка конкурентоспроможних бакалаврів психології.

Реалізація освітньо-професійної програми дає змогу здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти набути здатність здійснювати професійну та дослідницьку діяльність в галузі психології, керуючись загальнолюдськими цінностями та нормами професійної етики, доброчесності, застосовуючи інноваційні підходи до розв'язання професійних завдань з урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей людини, в тому числі особам, які отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни.

Зміст і структура рецензованої освітньо-професійної програми свідчить про її актуальність, доцільність щодо розвитку професійних компетентностей у здобувачів, необхідних для виконання професійних обов'язків та вирішення професійних задач і проблем у процесі діяльності. Професійна реалізація програми передбачає формування у здобувачів здатність до пошуку та засвоєння базових та вузькоспеціалізованих психологічних знань, які є необхідними для впровадження в професійну діяльність, розвиток розуміння до пошуку найбільш доцільних методів надання психологічної допомоги в кризових ситуаціях.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності «Психологія» розроблена на основі стандарту та включає загальний опис, мету, предметну область та фокус програми, має перелік освітніх компонент, структурно-логічну схему їхнього розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетенцій компонентам освітньої програми. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням останніх тенденцій розвитку психологічної науки, співпраці та консультування зі стейкхолдерами, практикуючими психологами.

Запропонована ОПП Психологія за спеціальністю 053 «Психологія», є актуальною, сучасною, відповідає освітньо-кваліфікаційним характеристикам фахівців даної спеціальності та може бути рекомендована до впровадження при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

**Голова Громадської організації
«ЗВИЧАЙНІ ЛЮДИ»**

Тел. +380 (99) 277 22 55



Ірина СТРОЄВА